Aocknoeig Kpurtoypaoeiog
AwhéEerg 6-7 1

Ynroypagéc, Xuvaptioeig Katokeppoatiopov

1. H Kapohiiva Aappavel 1o mopakdto pivopa, poll pe pio cooti nAEKTPOVIKY DITOYPAQT| OG TPOG TO
KAedi tov Avkovpyov PK «Ilopafiacov Tov VTOAOYIGTH LOV, TOPUKAA®D UNV EUTIOTEVEGOL TAEOV
avTd T0 KAWL, KO €100m0iNcE 6GOVS UTopELS. Oa Tpémet va moTtéyel To pivopa 1 Kapoiiva;

2. Edv o cuvapmnon KoToKepUOTIGHOD gival avBeEKTIKN G GUYKPOVGELS, gival amapaitnTo Kot Lovo-
dpopn;

3. Edv yevikedoovle TO TAPATAVO OO GCUVOPTNCELS KATOKEPUATIOUOD GE GUVOPTIHGELS TOL £ival VKO-
AEC OTOV VIOAOYIGHO Kot TN OElyUaTOANYia, 1oyVeL OTL 1] AVTOYT O€ GLUYKPOVGEIS GUVETGYETOL OTL 1
cuvaptnomn givat povodpoun;

4. "Eoto 611 01 01koyévela cuvaptioenv Katokeppatopod F = {H;}ier pe eicodo cupPorooeipis 2k
bits kot ££0d0 cupPorocelpéc k bits eivarl avBektiky g cuykpovoels. E&etdote Tig Tapakdtm Topoi-
AYEG ™G TPOG TNV AVOEKTIKOTNTA GE GLYKPOVOELS:

(o) H owoyévewn F' pe g166800g 3k /2 bits kot £650vg k bits dmov H/; () = H;(x]|0%/2)

(B") H owoyévewn F” pe £166300¢ k bits kar e£6d0vg 3k /2 bits dmov H';(x) = H;(x)||0F/2

(v) H owoyéveia FT pe e16680vg 2k bits kar e£68ovg k/2 bits émov H;(2) = MSB(H,(x), k/2)
(8") H owoyéveln F* pe e16680vg 5k /2 bits kot e£630u¢ k bits 6mov H¥;(z) = H;(MSB(x, 2k))

To o supPorocepd omd bits s kot £va puokd 1, cupPorilovpe pe MSB(s, n) ta n mphra bit Tng
cupporocelpdc s.

5. E&etdlovpe o moporriayn tov optopod EUF-CMA antd Tig onUeEldoES. TNV TAPAAAOYY| OUTY, OVTL-
Kabwotovpe Tov heyxo m ¢ Q pe (m, o) ¢ Q, ko Beopovpe og Q avti T0 GHVOLO TOV PIVOUATOV
m oto, omoio {ftnoe vroypapés o A, 10 cOvoro Tev (gvydv (m, o) and punvopate m ot onoia o A
{ftnoe VTOYPAPES KaL 0 Ol OTOVINCELS TOV TTHPE.

* E&nynote o puoikn YAOGGo TV Slopopd TG Tapamdved TapaAlaynig oo Tov apyikod optopo.

* Ileprypbyte cuvortikd yati o adyopBpog RSA-FDH mov e€etdoapie 6TiG SIOAEEELS LLAG ACPAANG
LLE TOV TAPATAV®D OPIGUO.

* A®oTE po cOVTOUN TOPOAANYT TOV TOPATAVE 0AyopiBLov MGTE Vo Eival AGQUANG KOTA TOV 0p-
YKO 0pLopd, aAlG Oyt amd Ty Tapaiiayn. H mapoliayn cog de yperdleTot va eivor ypnoiun oty
TPAEN.

6. Xtov alyopBpo vroypapmv RSA-FDH, Bswpovpue 6t 1 cuvaptnon katakeppotiopod H &gl chvolo
TV 1o Zy. H AMkn, mpoteiver yioo gukoAio vo xpNGLLOTOMGOVUE GUVAPTNGOT KOTAKEPLOTIGHOD
H' pe odvolo Tiudv 10 Zox (cupPoroceipéc A bits, Oempovpeveg wg aképaiong). Yrodétovag Ot
1Z%| = Q(2%1), eketdote hv 1 omdSEEN AGOEAELAG OV £YOVLE SHTEL IGYVEL WG EXEL.



